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[leneHmne NonoXXUTenbHbIX U
oTpuuaTernbHbIX YUCern.
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Lenb:

» Co3snaBasd ycnoBus A YyCBOEHUS
TeMbI : «[leneHne NonoXuTenbHbIX U
oTpuLAaTENbHbIX YUCEN», Ppa3BMBaTb
NTOrMYECKOE MbILLUSIEHME,
MaTeMaTUYECKN IPaMOTHYIO peyb,
co3HaTernbHOEe BOCnpuaTne y4ebHoro
MaTepuana n BOCnuTbiBaTb
No3HaBaTESIbHYO aKTUBHOCTb.




* [lpounTanTe LUNAPOBKY.

* (4) * (-5) 3+ (-8)
* (-4) + 2; 14 : 2;
o 112 - (-24); 5-8

* 18 - 20;
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Bnuuy-BUKTOPUHA

1. MoxeT nu cymMMma JABYX OTPUIIATEIBHBIX YUCEI ObITh YHCIOM HAaTypadbHbIM?

2. MOXXHO 71 yTBEPKAATh, YTO PA3HOCTh ABYX HATYpaJbHbBIX YHUCEI SABIISIETCS
HaTypAIbHBIM YUCIOM?

3. MoxxeT 1u Pa3HOCTDH ABYX OTPHUUATCIIbHBIX YN CCJI OBITH O CJIBIM ITOJIOKHUTCIbHBIM

quciaom?

4. MoxeT au IMPONU3BCACHUC IBYX OTPULATCIbHBIX YHUCCII OBITh YHCIIOM

OTpHULIATENbHBIM ?

5. MoeT 11 pa3HOCTb ABYX LEJbIX YUCE ObITh PABHOW OAHOMY U3 HUX?

6. MoxeT 11 CyMMa JIByX IEJIbIX TTOJIOKUTENIbHBIX YUCeN ObITh paBHOM 07?

7. MOXeT T IPOM3BEICHUE IBYX IENBIX MOJI0KUTEIBHBIX YUCEN OBITh paBHBIM (?
8. MoXeT Jin MpOU3BEICHUE JABYX II€JIbIX YUCEI ObITh paBHBIM 07

V)
NAKOU HAK UMCC

IPOU3BEIACHUE BCEX LICIBIX YHUCEI] -20 0o 20?



* YTO6bI pa3gennTb oTpuLaTenbHoe
4YMUCNO Ha oTpuuaTenbLHoe, Haao
pas3gennTb Moaynb AENMMMOro Ha
MOOyNb AeNnUTens.

* [1pn geneHun ymncen ¢ pasHbIMU
3HaKamu, Hago pas3nenuTb MoAYIb
OEeNMMOro Ha Moaynb OenuTens u
NocTaBuUTb Nepea noslyYeHHbIM
YUCITOM 3HaK MUHYC.




pasaeJauTb MOAYJIb A€JIUMOI0 HA MOAYJb ACJINTCIA.

- le/l ACJICHUHN YUCEJI C PAa3HBIMHA 3HAKAMH, HA0 Pa3aec/JiuTb MOAYJ/Ib
ACJIUMOI0 HaA MOAYJIb ACJIUTEIA H MOCTABUTD NEPEI MOJTYYCHHBIM
YUCJIOM 3HAK MUHYC.

* a) -4+(-5) — (-30)6:;

* 6) 15 8: (24-) — (15-):;

* B) -8¢(-3 +12) 2+ 36:;
°T)-6°4—-64 (1,7+ 3,3-);;

* ) (-6 +6,4 - 10) (3-)*(8-);;




a) -4+(-5) — (-30)25= 6: r) -6+4 — 64 16=(1,7+ 3,3-):
1) -4+(-5) =20 1) -3,3+1,7= -1,6

2) -30 5-= 6: 2) -6+4 =-24

3) 20 - (-5)=20+5=25 3) 64 40-=(16-): 640=(1,6-):

4) -24 — (-40)=-24+40=16
6) 15 2=8: (24-) — (15-): | |

1) 15 1-=(15-): 0) (-6 +6,4 - 10) 3,6- =(3-)+(8-):
2) -24 3-=8: 1) -6 +6,4 =0,4 |
3) -1 - (-3)=-1+3=2 2) 0,4 — 10=-9,6 i
3) -9,6 1,2=(8-): ,'
B) -8+(-3 +12) 0=2+ 36: 4) 1,2+ (-3)=-3,6 |
1) -3 +12=9 4 (|

2) -8+9=-72
3) -72 2-=36:
4) -2+2=0




